宅鲜生社区团购源码解析

产品名称	宅鲜生社区团购源码解析
公司名称	互联科技公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市越秀区水荫路117号星光映景16层L2319号 (集群注册)
联系电话	15322098617 15322098617

产品详情

宅鲜生社区团购网站搭建,宅鲜生社区团购软件开发流程,宅鲜生社区团购软件介绍,宅鲜生社区团购 软件定制

(相关声明:文章资料采集于互联网,仅作为有开发需求者的模式参考,与相关平台没有任何关系,玩家 勿扰,如侵权可删。)

社区团购怎么做——社区云店系统、运作图

传统"线上团购+线下自提"模式,开启社区团购玩法

社区云店3步搭建社区团购小程序商城,快速整合社区资源,以"预售+秒杀+拼团"形式售货,"快递+自提"模式,拼团以销定产,

降低平台及商家损耗和成本,也让用户体验到优质低价的产品

社区团购平台

提供小程序/微商城,选购产品或招募商家,搭建和管理供应链,仓储、物流配送和售后服务,招 募团长,落地社区团购下单流程

团长/社区店

建立社区微信群,通过邻里关系将周边居民拉入群互动,边聊天边购物、迅速裂变增长,熟人拼团 、复购率高、推广简单

居民/用户

小程序一键下单,就近自提或团长送货上门,用户简单、方便就能买到各类生活必需品,还能得到